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～子育て支援センターには
楽しいことがいっぱい～

～子育て支援センターには
楽しいことがいっぱい～

※揖斐川子育て支援センターは、子育て中のお父さんお母さん、※揖斐川子育て支援センターは、子育て中のお父さんお母さん、
妊婦さん、おじいさん・おばあさん、子育てが一段落した先輩妊婦さん、おじいさん・おばあさん、子育てが一段落した先輩
ママさん地域の方など、どなたでもきていただける場所です。ママさん地域の方など、どなたでもきていただける場所です。

　気軽にお出かけください。　気軽にお出かけください。

日 月 火 水 木 金 土

★子育て支援センターは、子ども（０～ 18歳未満）のあらゆる相談窓口です。
＊一人で悩んでいないで気軽にご相談ください。

1
♪おさんぽ会
藤橋道の駅
晴れ　地域散策
雨天　足湯体験

2

3
憲法記念日憲法記念日

4
みどりの日みどりの日

5
こどもの日こどもの日

6
振替休日振替休日

7 8 9

10 11 12 13
ピッコロ６月号発行予定

14
発育測定（当日受付）
９時～10時 15分

受付終了
※保健師・栄養士・
歯科衛生士によ
る測定（相談可）

15
♪さくらんぼ交流
晴れ　散歩
荒天　指スタンプ
　　あそび

16
第３土曜日開館日

17 18 19
♪いちご交流
晴れ　散歩
雨天　手形アート

20
★出前保育
𦙾永公民館
晴れ　地域散策
雨天　めくって楽しい
いないいないばあ制作

センター行事申し込み開始

21
♪りんご交流
晴れ　散歩
荒天　カラフルたまご

22 23

24

31

25
♪ベビーマッサージ
【愛着関係形成】

26
♪子育てと仕事を
両立させたい方の
ためのハローワー
ク（電話予約可）

27
出前保育
やまと・きたがた幼児園
【園児とのふれ合い】【園児とのふれ合い】

28 29
♥お話ルーム
♪誕生会
（５月生まれ児）

30

【５月の活動予定】

揖斐川
揖斐川町上南方193　℡ 23-1136
開館日　月曜日～金曜日・第３土曜日
　　　　9：00～ 16：00

◎町内幼児園のなかよしタイム
　5月13日（水）・27日（水）
　午前10:00～ 11:30
※詳しくは幼児園にお問い合わせください。
◎揖斐幼稚園　開放日
　5月20日（水）
　♪幼稚園へ申込みください。
　（当日可）℡22-6008

※行事など詳細は毎月発行しているピッコロだより、支援セ※行事など詳細は毎月発行しているピッコロだより、支援セ
ンターホームページで確認していただけます。ンターホームページで確認していただけます。

　揖斐川町　　http://www.town.ibigawa.gifu.jp/　揖斐川町　　http://www.town.ibigawa.gifu.jp/
　揖斐幼稚園　http://www.ibi ‐ youchien.ed.jp/　揖斐幼稚園　http://www.ibi ‐ youchien.ed.jp/

揖斐警察署からのお願い揖斐警察署からのお願い

・行事の申込みは、前月の第３水曜日より実施日まで、揖斐川子育て支援センターで受け付けています。（電話予約不可）
　♥は要申込み　♪は要申込みで人数制限があります。　★はどなたでも参加できます。
＊雨天で行事を中止する場合があります。支援センターまでお問い合せください。

【警察官を装う電話に注意！】
　現在県下において警察官を装い
・あなたのキャッシュカードが使われようとしている
・口座を凍結する　・取引先の銀行を教えてほしい
　などと電話が架かる偽電話詐欺の前兆事案が多数発生しています。
これは、犯人が自宅に赴き、言葉巧みに暗証番号を聞き出して、キャッ
シュカードを騙し取る詐欺の手口です。
〇キャッシュカードを他人に渡してはいけません
〇暗証番号を他人に教えてはいけません
〇警察官が暗証番号を訪ねることはありません

児童発達支援事業所　いびがわアップル児童発達支援事業所　いびがわアップル
　児童発達支援事業所　いびがわアップルはお子さん
の発達に心配を感じている保護者さんの相談および、
お子さんに対する療育指導を行っている施設です。
　「ことばがなかなか増えていかない」「よく癇癪を起
す」「落ち着かない」「こだわりが強い」など、お子さんの
発達に心配を感じていらっしゃる方はお気軽にご相談
いただければと思います。
場所　揖斐川町福祉総合支援センター内
　　　児童発達支援事業所　いびがわアップル
　　　℡23-1139
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揖斐川町は、住民の皆さんの子育てを応援しています。
～子育て支援センターの紹介～
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　　同じ年に生まれた子どもを持つ親の交流“年齢別交流”が始まります。子どもの育ち・毎日の育児で疑問に思う事、同じ年に生まれた子どもを持つ親の交流“年齢別交流”が始まります。子どもの育ち・毎日の育児で疑問に思う事、
困ったことはありませんか。悩みを持つお母さんは少なくないと思います。困ったことはありませんか。悩みを持つお母さんは少なくないと思います。
　交流に参加していろいろなお母さんとお話をしませんか？知らない人とのおしゃべりが苦手な方も大丈夫。子ど　交流に参加していろいろなお母さんとお話をしませんか？知らない人とのおしゃべりが苦手な方も大丈夫。子ど
もを通してお母さんの友達の輪が広がっていきます。楽しい子育てとなるよう職員もお手伝いさせていただきます。もを通してお母さんの友達の輪が広がっていきます。楽しい子育てとなるよう職員もお手伝いさせていただきます。

センターの行事や環境整備のお手伝いをしていただけるボランティアさんを募集しています。℡23－1136

太陽の光と心地よい風を感じ太陽の光と心地よい風を感じ
おさんぽを楽しみました。おさんぽを楽しみました。

行事に向けた遊びを楽行事に向けた遊びを楽
しみました。「うちの子しみました。「うちの子
より軽い！」お互いのおより軽い！」お互いのお
子さんを抱っこし合い子さんを抱っこし合い
ました。ました。

同年代の子は「まんま」「ブーブ」などと言っているのですが、わが子は、指さしはするので同年代の子は「まんま」「ブーブ」などと言っているのですが、わが子は、指さしはするので
すが言葉が出てきません。遅れているのでしょうか？すが言葉が出てきません。遅れているのでしょうか？

指さしは、赤ちゃんの言葉の一つです。「ママあれ見て」「これがほしいよ」と指さしをすることで会話をして指さしは、赤ちゃんの言葉の一つです。「ママあれ見て」「これがほしいよ」と指さしをすることで会話をして
います。「ニャーニャが来たね～」「マンマを食べるのね」と指さしたものの名前を教えてあげましょう。赤ちゃいます。「ニャーニャが来たね～」「マンマを食べるのね」と指さしたものの名前を教えてあげましょう。赤ちゃ
んは、指さしの会話のやり取りを楽しませてあげることで、頭の中に物の名前を蓄積していきます。言葉が出んは、指さしの会話のやり取りを楽しませてあげることで、頭の中に物の名前を蓄積していきます。言葉が出
始めるとこの蓄積された言葉があふれるように出てきます。言葉の発達は個人差が大きいので、焦らないで今始めるとこの蓄積された言葉があふれるように出てきます。言葉の発達は個人差が大きいので、焦らないで今
からでもどんどん言葉をかけてあげましょう。からでもどんどん言葉をかけてあげましょう。

子育てQ＆A
Ｑ

Ａ




